

Donacija vjerskih zajednica radiološkoj službi bjelopoljske bolnice

Povodom međunarodnog praznika posvećenom pravima žena, danas je u bjelopoljskoj Opštoj bolnici upriličila svečanost u znak zahvalnosti Crkvenoj opštini Bijelo Polje i Islamskoj zajednici, koje su donirale mamograf aparat za rano otkrivanje karcinoma dojke. Svečanosti je, osim predstavnika donatora, prisustvovao i predsjednik Opštine Bijelo Polje Aleksandar Žurić.

Na vrijednoj donaciji zahvalio se portparol Opšte bolnice Milan Veličković, koji je istakao značaj koji će ubuduće imati aparat negatoskop, poklon dviju vjerskih zajednica,



u očitavanju radioloških snimaka kada je u pitanju mamografija.

"Vrijednost aparata je pet hiljada i sedamsto eura, a nabavku su bratski, na jednake djelove, finansirale dvije vjerske zajednice, a aparat je doniran za potrebe Službe za radiologiju", kazao je Veličković.

Istakao je da je mamografija kao dijagnostička metoda, koja se koristi radi dijagnosticiranja raznih oboljenja dojke, vrlo značajna, jer kroz ovu donaciju su zaokružili jednu cjelinu, kada se radi o mamografskoj jedinici u Službi radiologije.

"Značajna je simbolika, jer su dije vjerske zajednice prepoznale potrebu da doniraju i pokazale duh saradnje i zajedništva. Iskoristili smo priliku da ih pozovemo na 8. mart Međunarodni dan žena da im se zahvalimo, jer je ova donacija najznačajnija za žene", kazao je Veličković.



Protojerej Miraš Bogavac kazao je da je lijepo što zajedništvo i dobra volja na najljepši način daju doprinos dobrobiti društva u cjelini.

"Ovog puta riječ je o aparatu za rano otkrivanje raka dojke, koji treba da služi prevenciji kako bi sačuvao živote naših sugrađanki. Nadamo se da će uvijek pregledi biti na vrijeme tako da i ljekari i pacijenti imaju manje brige", istakao je protojerej Bogavac.

On je za naredni period najavio nove zajedničke inicijative koje će jačati zajedništvo i ujedno datidoprinos jačanju društva.

Efendija Enes Burdžović izrazio je zadovoljstvo i čast što vjerske zajednice na Međunarodni dan žena čine nešto vrijedno za njih i njihovo zdravlje.

"Ovaj naš čin zajedničkog djelovanja na putu dobročinstva je jedna od prvih potvrda društvene odgovornosti vjerskih zajednica. Ovim smo potvrdili da zajedničim angažmanom dvije vjerske zajednice

mogu i trebaju sarađivati, te da su efekti saradnje mnogo značajniji od onih koje reflektuje ne saradnja", kazao je Burdžović.

On je poručio budućim pokolenjima da kada budu sagledavali prošlost uoče i ovaj trenutak koji ističe i podstiče zajedništvo, te da ono može donijeti samo dobro, "a dobru svakako treba svi da težimo".